



కూకట్‌పల్లి మెట్రో స్టేషన్ వద్ద పోలీసుల పహారా

# కోలాహలం.. రెండుచోట్ల ప్రశాంతం

మియాపూర్ నుంచి కూకట్‌పల్లి మధ్య స్టేషన్లలో భిన్నమైన వాతావరణం

కూకట్‌పల్లి, మ్యాన్‌టూడే: మియాపూర్-అమీర్‌పేట మార్గంలో మెట్రో రైల్ ప్రారంభోత్సవం సందర్భంగా స్టేషన్ల వద్ద భిన్నమైన వాతావరణం కనిపించింది. పైలాన్ అవిష్కరణ జరిగిన మియాపూర్ స్టేషన్ వద్ద భారీగా జనం కనిపించారు. ప్రధాని ప్రయాణించిన రైలు కూకట్‌పల్లి స్టేషన్ వరకు రావడంతో బివరి స్టేషన్ అయిన అక్కడ కూడా జనంలో పాటు పాటీ నేతల సందడి నెలకొంది. మధ్యలో జేఎన్టీయూ, కేపీహెచ్బీ స్టేషన్ల వద్ద ప్రశాంత వాతావరణం కనిపించింది. ఆ రెండు స్టేషన్ల వద్ద పోలీసులు, భద్రతా సిబ్బంది గస్తీ మినహా మిగతా ఎలాంటి హడావుడి లేదు.

### అంతటా బందోబస్తు

- మెట్రో రైలు ప్రారంభోత్సవం సందర్భంగా మంగళవారం ఉదయం నుంచి కూకట్‌పల్లి జాతీయ రహదారిపై హడావుడి కనిపించింది.
- మియాపూర్ నుంచి కూకట్‌పల్లి స్టేషన్ వరకు నాలుగంటి వద్ద పోలీసుల పహారా ఉండగా ప్రారంభవేదికైన మియాపూర్ స్టేషన్ ఇరువైపులా భారీ పోలీసు బలగాలతో మోహరించారు.
- ఉదయం 11 గంటల నుంచే ఇక్కడ జనం సందడి కనిపించింది. ఇరువైపులా మెట్రో స్టేషన్ల వద్ద జనాన్ని పోలీసులు నియంత్రించారు. స్టేషన్లకు దూరంగా నిలిపిఉండేలా ఏర్పాట్లు చేశారు.
- మియాపూర్ స్టేషన్‌కు ఇరువైపులా కిలోమీటర్ల దూరం వరకు అడుగడుగునా పోలీసులు గస్తీకాశారు. ఎక్కడ వాహనాలు నిలవకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకున్నారు.

### జేఎన్టీయూ, కేపీహెచ్బీ వద్ద..

మియాపూర్ స్టేషన్ దాటిన తర్వాత వచ్చే జేఎన్టీయూ, కేపీహెచ్బీ స్టేషన్ల వద్ద పరిస్థితి ఇంకొకటిగా కనిపించింది. ఈ రెండు స్టేషన్ల వద్ద బందోబస్తులో భాగంగా ఉంచిన పోలీసులు మినహా ప్రజలెవరూ కనిపించలేదు. ప్రధాని రైలు తిరిగి మియాపూర్‌కు వెళ్లే కూకట్‌పల్లి స్టేషన్ వద్ద మాత్రం మళ్ళీ పాటీ నేతలు, స్టానికలు, విద్యార్థులతో కోలాహలంగా మారింది. సరిగ్గా ప్రధాని వచ్చేసమయం విద్యార్థులు రాగా అంతకుముందే పాటీ నేతలు, స్టానికలు కొందరు ప్రధాని, రైలును చూసేందుకు ఎదురుచూశారు.



మెట్రో శౌచాలయం: పచ్చదనానికి, పరిశుభ్రతకు పెద్దపీట... భారత్ నగర్ స్టేషన్ వద్ద దృశ్యం

## 17-21 పిల్లల వద్ద.. మోదీ దర్శన భాగ్యం

మూసోపేట, మ్యాన్‌టూడే: మెట్రో రైలును ప్రారంభించడానికి మియాపూర్‌కు వచ్చిన ప్రధాని మోదీని చూసే అవకాశం కొందరికే దక్కింది. వాస్తవానికి ఆయనను చూసేందుకు వేలాదిగా జనం తరలివచ్చారు. ప్రారంభ కార్యక్రమం ఎవరికీ కనిపించకుండా అధికారులు చర్యలు తీసుకున్నారు. డిపో గేటుకు ఇరువైపులా కొంత దూరం వరకు చలువ పందిళ్లకు ఉపయోగించే ఆకుపచ్చ తెరను అడ్డుగా కట్టారు. పిల్లలు నంబరు 17 నుంచి 21 వరకు ఉన్న మార్గంలో మాత్రం అటువంటి ఏర్పాట్లు లేవు. పైగా ప్రధాని దిగిన హెలికాప్టర్ ఇక్కడికి ఆతి సమీపంలో ఉంది. ఇక్కడ నిలబడిన సందర్శకులకు హెలికాప్టర్ రాగానే ఉన్నవలంగా జాతీయ రహదారిలోని డివైడర్ పైకి ఎక్కారు. దీంతో ప్రధాని మోదీతో పాటు గవర్నర్ నర్సింహన్, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ వంటి వారు హెలికాప్టర్ దిగి ప్రారంభవేదిక వద్దకు నడిచి రావడం వంటి దృశ్యాలు సృష్టంగా కనిపించాయి.



ప్రధాని మోదీ, సీఎం కేసీఆర్ ల హాజరుతో వక్కాన సాగిపోతున్న మెట్రో రైలు



# వేలాదిగా తరలి వచ్చారు..

కనులూరా చూడలేకపోయారు ● వీడియో తెరలపై చూపించాల్సిందన్న నగరవాసులు



ప్రధాని మోదీ మెట్రో రైలులో కూకట్‌పల్లి స్టేషన్ వరకు రావడంతో జనం సందడి

**ఈనాడు, హైదరాబాద్**

చారిత్రక మట్టానికి నగరం వేదికయ్యింది. వేలాది మంది నగర వాసులు కేరింతలు కొడుతుండగా నగరం నడిబొడ్డున మెట్రో కూకట్‌పల్లి వద్ద ప్రధాని మోదీ ప్రయాణించిన హెలికాప్టర్ గాలిలో చక్కెళ్లు కొట్టుకుంటూ మియాపూర్ మెట్రో డిపో'కు చేరుకోవడంతోనే మోదీ పేరు మార్చాగింది. క్షణాల్లోనే మెట్రో పైలాన్ అవిష్కరణ. ఆ వెంటనే మోదీ మెట్రో రైలు ఎక్కడం. తర్వాత మెట్రో పరుగులు పెట్టడం జరిగిపోయాయి. ప్రజా రవాణాలో ప్రధాన మట్టాన్ని కనులూరా చూసే తరిద్దామనుకుని వచ్చిన వారు నిరాశ చెందారు. అన్ని నిమిషాల్లో ఫర్వాలేదు. అపూర్వ మట్టాలను కెమెరాల్లో బందించలేకపోయామని ఒకరికే బాధపడ్డారు. పైలాన్ ప్రారంభం నుంచి మెట్రో కదలిక వరకూ అన్ని పుటలను కనులూరా చూసే. మది నిండా పదిలపరచుకుందామనుకునే వారి ఆశలు నెరవేరలేదు. ఎక్కడో దృష్టి పెట్టి ఈ చారిత్రక మట్టాన్ని. మియాపూర్ స్టేషన్‌కు వచ్చిన వారికి చూసే అవకాశం కల్పిస్తే ఎంతో

**బాగుండేదని పలువురు నగరవాసులన్నారు.**

**ఇదో చారిత్రక ముఠం.**

ప్రధాని మోదీ చేతుల మీదుగా నగర ప్రయాణికులకు అంకితమైన మెట్రో ప్రారంభోత్సవాన్ని కనులూరా చూడలేకపోయినా చారిత్రక మట్టానికి సాక్షులుగా నిలిచామని పలువురు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. మియాపూర్ మెట్రో స్టేషన్ వరకొచ్చే ఎటు చూసినా వేలాదిగా వచ్చిన జనం నగర ప్రయాణానికి కొత్త బాధ్యం చెప్పే చారిత్రక ముఠాను సాక్షులయ్యారు. కేరింతలు కొడుతూ చేతులు పారు. ప్రయాణ కష్టాలు తీరనున్నాయనే సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. భద్రతా దృష్టి కనులూరా ప్రారంభ దృశ్యాలను చూడడానికి వీలు కల్పించలేకపోయినా ఎక్కడో దృష్టి పెట్టి చూసే. మరింత ఆనందానికి గురయ్యేవార మన్నారు. మెట్రో రైలు మాత్రమే కనిపించింది. పైలాన్ నుంచి మెట్రో ప్రారంభం వరకూ ఆ మట్టాలను చూడలేకపోయామని, ఎప్పుడు తెల్లవారుతుండా మెట్రో రైలులో అడుగు పెట్టి అలా ప్రయాణిద్దామని ఉవ్విళ్లుగుతున్నారు.

### ఎదురు చూసిన కల నెరవేరింది

- శివాని సాంధ్, కేపీహెచ్బీ మూడో ఫేజ్

ఎడో తరగతి నుంచి ఎదురు చూశా సుఖ్యల్ చదువులు పూర్తయ్యాయి. ఇంటర్ కు వచ్చాను. ఇన్నాళ్లకు కల నెరవేరింది. మెట్రో ప్రతి మట్టానికి చారిత్రక సాక్షులుగా నిలిచాం. ఇప్పుడు మెట్రో ప్రారంభానికి కూడా మేం సాక్షులమయ్యాం. నా ముగ్గురు స్నేహితులతో కలిసి వచ్చి. ఈ అపూర్వ మట్టాన్ని కనులూరా చూసే. మది నిండా పదిలపరచుకుందామని ఇక్కడకు వచ్చాం. అయితే ప్రధాని మోదీ, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కనిపించకుండానే ప్రారంభోత్సవం జరిగిపోయింది.

### భవిష్యత్తుకు బంగారు బాట: సాయిశ్రీ, హైదర్ నగర్

చారిత్రక మట్టాన్ని కనులూరా చూడమనుకున్నా. కళాశాలకు సెలవు కూడా ఇచ్చారు. ఆ ఆనంద క్షణాల కోసం ఎదురు చూశాను. ప్రతి రోజు ఇదే మార్గంలో ప్రయాణించి కళాశాలకు వెళ్తాను. ప్రాపీకామీలు చూసే. మెట్రో వస్తే ఆవస్థలు తీరతాయిలే అనుకుని ఎదురు చూశాను. ఇప్పుడా కల నెరవేరింది. ఈ మెట్రో వద్ద మా తరానికి. భవిష్యత్ తరానికి ఎంతో మేలు జరుగుతుంది. నగరంలో ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు లేకుండా ప్రమాదాలకు ఆస్కారం లేకుండా మా ప్రయాణం సాగిపోతుంది. మా భవిష్యత్తుకు బంగారు బాటనే చెప్పాలి.

### చరిత్రకు సాక్షులమయ్యాం: గౌరీప్రయ, హైదర్ నగర్

గోల్కొండ, చార్మినార్ ఒక చరిత్ర. ట్యాంక్ బండ్ మీద సూర్య ప్రదాతల విగ్రహాలు నెలకొల్పడం మరో చరిత్ర. ఇలా ఆనెక చరిత్రలకు మా ముందు తరాల వారు సాక్షులైతే. ఇప్పుడు మెట్రో పరుగులకు మా తరం సాక్షులుగా నిలుస్తుంది. మెట్రో రైలు ప్రారంభం అవ్వడం. ప్రధాని ప్రారంభించడం ఇలా ప్రతి మెట్రో మట్టానికి సాక్షులుగా నిలిచాను. నేను, మా మిత్రులు ఎంతో సంతోషంగా భావిస్తున్నాం.

# జాతీయ రహదారిపై పోలీసు ఆంక్షలు

కూకట్‌పల్లి, మ్యాన్‌టూడే: నిత్యం వాహనాల రద్దీ ఉంటే కూకట్‌పల్లి జాతీయ రహదారిపై మంగళవారం భిన్నమైన పరిస్థితి అవిష్కృతమైంది. తక్కువగా తిరుగుతున్న వాహనాలు. ప్రతిరోజు తిరిగే రహదారి అయిన పుట్టిక ప్రత్యేకంగా కనిపించిన పరిస్థితి అబ్బురపరిచింది. మెట్రో రైల్ ప్రారంభోత్సవం నేపథ్యంలో పోలీసులు పెద్ద ఎత్తున ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు విధించారు. దీంతో జాతీయ రహదారి వాహనాల సంచారం లేక బోసి పోయింది.

**ముందుగానే ఆక్షతుల తొలగింపు...** కూకట్‌పల్లి ప్రాంతంలో మంత్రులు, వీటివేలు ఎవరు వచ్చినా పోలీసుల బందోబస్తు ఉన్నప్పటికీ ట్రాఫిక్ లో మాత్రం ఎప్పుడూ మార్పు కనిపించేదికాదు. మెట్రో రైల్ ప్రారంభోత్సవానికి ప్రధాని నరేంద్రమోదీ రావడంతో పోలీసులు కొన్ని ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకున్నారు. బందోబస్తుతో పాటు మియాపూర్ నుంచి కూకట్‌పల్లి మెట్రో స్టేషన్ వరకు రహదారికి ఇరువైపులా ఉన్న భారీ ఆక్షతులు, షాపులు, గుడిసెలు, డేరాలను పూర్తిగా తొలగించి పొక్లెయిన్ తో చదును చేశారు. దీనికి తోడు జాతీయ రహదారిపై నిత్యం రాకపోకలకు అడ్డంకిగా నిలిచే ఆటోలు, ఇతర రోజు వాహనాల పార్కింగ్, సెవెన్ సీటర్ ఆటోల హడావుడి లేకుండా చేశారు. ఇక ముఖ్యంగా బస్సెపుల వద్ద ఆటోలను నిలవకుండా చేశారు.



రద్దీ లేని కూకట్‌పల్లి జాతీయ రహదారి